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Etanchéité sous carrelage
PRIMAIRES ET ADJUVANTS

Système de protection à l’eau sous carrelage (SPEC)
prêt à l'emploi en murs et sols intérieurs

DESTINATIONS
Sol et mur intérieur

L’étanchéité sous carrelage est un Système de Protection à l’Eau sous Carrelage (SPEC) destiné à la protection des
supports sensibles à l’eau tels que : les murs de locaux humides (cuisines, salles de bains, douches, locaux sanitaires et
techniques, etc.) et les sols sans siphon classés E2 P3 au plus, ainsi que les salles d’eau ou de bains, douches et WC
privatifs sur supports bois ou dérivés du bois.
Utilisable en murs et sols intérieurs en neuf et en rénovation sous protection dure du type carrelage collé ou analogue.

REVÊTEMENTS :
Peut être recouvert par tous types de carrelages collés avec les mortiers colle ou colles pâte Bostik.

SUPPORTS :
    Au sol : Dalle béton, chape ciment, enduit de lissage P3, chape à base de sulfate de calcium (anhydrite), chape sèche,   
panneaux bois CTB-H, CTB-X et OSB 3, ancien carrelage, anciennes dalles semi-flexibles, ancienne peinture adhérente.
    Au mur : plaque de plâtre cartonnée hydrofugée ou non, carreaux de plâtre hydrofugé ou non, carreau de terre cuite,
béton cellulaire, enduit de ciment, plaque de fibre-ciment, enduit base plâtre.

AVANTAGES

Bandes de renfort incluses : consolidation des angles et pourtours des passages de tuyaux.
Application sans primaire
Barrière efficace contre les infiltrations d'eau.
Traitement des points singuliers.
Prêt à l'emploi.
Application facile à la brosse ou au rouleau.
Cuisine, sanitaire, salle de bain et douche

MISE EN OEUVRE
PREPARATION
Les supports doivent toujours être sains, secs (sans remontées d’humidité), dépoussiérés, propres et exempts de graisse.
L’humidité des supports doit être inférieure à 4.5 % (Chape à base de sulfate de calcium : le taux d’humidité doit être
inférieur à 0,5 %).
Les supports rugueux et bruts doivent être égalisés.
Avant l’application de la membrane, il peut être nécessaire de réguler la porosité des supports très absorbants (béton
cellulaire, enduits ou carreaux de plâtre standards, carreaux de terre cuite, etc.) à l’aide d'un primaire constitué de deux
volumes d’Etanchéité sous carrelage pour un volume d’eau.
Sur supports anciens (carrelage, dalles semi-flexibles, peinture), vérifier l’adhérence du revêtement existant. Le cas
échéant, gratter les peintures écaillées, recoller les carreaux ou les dalles qui sonnent creux.
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APPLICATION 
Ré-homogénéiser le produit avant la mise en œuvre. Le renforcement des points singuliers (angles verticaux et horizontaux,
fissures stabilisées, traversées de parois, etc.) est réalisé à l’aide des bandes de renfort marouflée dans l’Etanchéité sous
carrelage à l'aide d'une truelle.
L’application de l’étanchéité sous carrelage sur les surfaces courantes s’effectue au moyen d’un rouleau laine à poils
moyens en deux couches croisées de 400 g/m² chacune. La 2ème couche est appliquée perpendiculairement à la 1ère
couche dès que celle-ci a séché (le film sec doit avoir une épaisseur de 0.5 mm environ).
La pose du carrelage s’effectue avec la colle pâte Pièces Humides ou le mortier colle Multi Chantiers ou le mortier colle
Haute Performance ou le mortier colle Spécial Grands Formats directement sur la membrane 12h après application de la
2ème couche au minimum.
Réaliser les joints de carrelage 24h après avec les joints poudre Fin ou les joints poudre Souple et Large ou le joint poudre
Rustique.

DELAI AVANT RECOUVREMENT : 12h minimum*
DELAI AVANT JOINTOIEMENT : 24h environ*

PRECAUTIONS D’EMPLOI
Températures d’application comprises entre +8°C et +25°C

CONSOMMATION
± 400 g / m² / couche soit 800 g/m² pour 0.5 mm d'épaisseur moyenne de film sec

CONSERVATION
12 mois à partir de la date de fabrication : en emballage d’origine, fermé et entreposé au sec, à l’abri du gel et des fortes
chaleurs.

CONDITIONNEMENTS

Code UC PCB GENCOD
 30608217  code Bricoman 968674 - 7 kg  4  3549212475918

Pour plus de détails, consulter la fiche de données de sécurité sur la
base www.quick-fds.com.

Les préconisations de mise en œuvre sont définies par rapport à des
standards moyens d'utilisation. Elles sont à respecter impérativement mais
ne dispensent pas d'essais préalables, notamment en cas de première
utilisation et/ou de contraintes particulières du support, du chantier ou du
milieu. Consulter nos fiches de données de sécurité pour les précautions
d'emploi.
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